
  
Die Finanzministerin hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 2. Juli 2014 

beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Udo Pastörs, Fraktion der NPD 
 
 
Versorgungsfonds in Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 
 

ANTWORT 
 

der Landesregierung  
 

 

 
Nachstehende Fragen beziehen sich auf Drucksache 6/1992. 

 

1. Welchen Marktwert wies der Versorgungsfonds des Landes 

Mecklenburg-Vorpommern zum 18. Juni 2014 aus? 

 

 

 

Mit Stand 18.06.2014 weist der Versorgungsfonds des Landes Mecklenburg-Vorpommern 

einen Marktwert von insgesamt 110.061,2 Tausend Euro aus. 
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2. Wo ist das Geld im Einzelnen angelegt (bitte darstellen wie in der 

Antwort zu Frage 2 der o. g. Drucksache)? 

 

 

 

Instrumentengattung Marktwert in Tausend Euro *) 

am 18.06.2014 

Anteil 

 

Schuldverschreibungen 

und Pfandbriefe 

 

85.001,2 

 

77,2 % 

Belgien 8.871,5  

davon: Staat Belgien 8.871,5  

Niederlande 10.297,4  

davon: Pfandbriefe 10.297,4  

Deutschland 56.311,0  

davon: Bundesländer 21.437,6  

 Pfandbriefe 34.873,3  

Europäische 

Investitionsbank 

9.521,3  

Aktien und Aktienfonds 24.722,1 22,5 % 

Sonstige (Kasse) 337,9 0,3 % 

Gesamtportfolio 110.061,2 100,0 % 
 

*) Rundungsdifferenzen 

 

 

 


